SELECT NUTRIENTS



EEZY® K24

LIQUID POTASSIUM PRODUCTS

PRODUCT INFORMATION

Eezy® K24 is a unique potassium-based fertilizer, formulated with an organic acid for optimal absorption into the cell membrane. Plants utilize both the potassium and acetate molecules to increase absorption and aid in development.

FEATURES

- · Highly clean, pure, true solution
- In furrow or foliar application
- For use on all crops

BENEFITS

- Optimal source of potassium for crops sensitive to chlorine
- Highly compatible with most fertilizers
- Clear liquid

FREQUENTLY ASKED QUESTIONS

Q: What is the Eezy K24 composed of?

A: Eezy K24 is a unique potassium-based fertilizer, formulated with an organic acid for optimal absorption into the cell membrane. Plants utilize both the potassium and acetate molecules to increase absorption and aid in development.

Q: Can I blend Eezy K24 with starter fertilizer?

A: Absolutely, Eezy K24 can be blended with most liquid fertilizers. Blending with starter and foliar fertilizers is most effective way to deliver Eezy K24 to crops.

Q: What does potassium do for crops?

A: Potassium requirements spike in crops during rapid growth periods and seed development. Providing plants adequate potassium at the right time will ensure optimum crop yield and quality.

Q: When is the best time to apply Eezy K24?

A: Apply Eezy K24 liquid potassium products to meet specific crop needs from planting to harvest.

GUARANTEED ANALYSIS

PHYSICAL PROPERTIES

pH	7.0-8.0
Specific Gravity	1.28 @ 68°F
Density	10.7 lbs/gal
Equilibrium Temperature	< -30°F

APPLICATION

	Application	Use Rate (per acre)	Timing
Most crops -	Soil	2-6 quarts	Before or at planting
	Foliar	2-5 quarts	As directed



FOR MORE INFORMATION 800-831-4815 png@andersonsinc.com AndersonsPlantNutrient.com

©2022 The Andersons, Inc. All rights reserved. Eezy is a registered trademark of The Andersons, Inc. **051822**

